

## МЫ Вместе

25 января 2023 года представители коллектива Йошкар-Олинского технологического колледжа передали в Ресурсный центр поддержки добровольчества в Республике Марий Эл очередную партию толстовок для участников Специальной военной операции.

Это уже вторая партия одежды. Первая была передана нашим защитникам в городе Ульяновске 2 декабря 2022 года.

Таким образом, студенты нашего колледжа под руководством педагогов-наставников изготовили 92 толстовки.

Важно отметить, что у части этих студентов родственники участвуют в Специальной военной операции и поэтому девушки продемонстрировали в каждом изделии не только профессиональное мастерство, но и вложили в него частичку своей души. [#ЙОТК](#) [#МЫВместе](#) [#СВО](#) [#ВсеДляПобеды](#)

